

仨男子跨省盗窃作案 16起终落网

舞阳县城一家水果店收款机钱箱被盗,丢失现金2000余元。舞阳县公安局多警种联动,深入研判,串并侦查,闪电出击,成功侦破一起跨省系列盗窃案,将三名犯罪嫌疑人抓捕归案。

5月22日凌晨,舞阳县城一家水果店被盗,犯罪嫌疑人盗走一收款机钱箱,箱内有现金2000余元。舞阳县公安局舞泉派出所民警通过调查,发现嫌疑人为三名年轻男子。民警把有关资料提供给舞阳县公安局合

成研判中心,请求协助调查。

经过分析研判,合成研判中心初步判断三名男子为外省人员流窜作案。通过进一步调查,民警发现三名嫌疑男子5月曾在漯河、郑州、开封等地出现,骑四辆不同的电动自行车。由此,民警判断三名嫌疑人不仅盗窃路边门店,还盗窃电动自行车。随后,合成研判中心民警对近期盗窃案件进行梳理,串并案件16起,查明了该案嫌疑人陈某、曲某和姜某的身份信息。

6月9日,合成研判中心发现三名嫌疑人当日上午8时许出现在市区海河路与崂山路交叉口,很有可能去了附近的网吧,就将此信息反馈给办案民警。办案民警快速出击,对附近网吧逐个排查,终于在一网吧内将嫌疑人陈某、曲某、姜某抓获归案。

审讯中,三名嫌疑人如实供述了流窜山东、河南、湖北等省市作案16起的犯罪事实。目前,该案正在进一步办理中。

殷广华

图片新闻



6月12日,源汇区司法局顺河街司法所联合辖区居委会、综治中心、法律援助中心、法律事务所等部门,走进铁路小区举办“送法进社区”宣传活动。

杨琼摄

强买强卖“沙霸”获刑

本报讯(记者 陶小敏)近日,记者从召陵区人民法院了解到,召陵区人民法院审理了一起在小区内强买强卖水泥、沙子的案件,三名被告以强迫交易罪分别被判处有期徒刑及罚款。

在本案例中,三名被告为了达到在市区某小区垄断销售装修用沙子、水泥的目的,雇

佣多名老人在小区门口,围堵拦截其他卖沙子水泥的运送车进入该小区,并不让装修房子的住户从外面运进沙子、水泥,而必须用他们的水泥、沙子。等小区装修住户为了装修进度妥协后,强制收取所谓“上楼费”,强迫该小区17人购买了其沙子和水泥。

法院审理认为,被告人采取暴力威胁手段,强买强卖商品,强迫他人接受服务,扰乱市场秩序,侵犯了小区居民的自由选择权,情节严重,其行为已构成强迫交易罪。依据犯罪事实和情节,三名被告人分别被判处有期徒刑一年九个月、一年六个月、一年三个月,并处5000元至10000元不等的罚款。

轮胎没气了 车子还在跑

6月16日上午8时左右,正值早高峰,大雨突降,车辆行驶缓慢。在市区海河路与嵩山路交叉口执勤的市交警支队秩序管理示范大队交警武帅,发现一辆白色轿车右前侧轮胎没气了却仍在道路上行驶。由于车辆

已过红绿灯,武帅立刻呼叫对面执勤人员李京广将该车拦下。

李京广将轮胎没气的情况告知驾驶人,驾驶人听后惊讶地表示自己浑然不知。由于驾驶人是位女士,不会自己更换备用轮胎,李京广、武帅与岗

上人员乔磊前来帮忙,三人从该车后备厢找来备胎和工具,对车辆故障轮胎进行更换。可这辆轮胎螺丝、轮毂和刹车片已锈死,三人轮番上阵、用尽各种办法才把轮胎卸下,更换了备用轮胎。

陈红改

20户居民拿到了不动产权证

□本报记者 薛宏冰

6月15日至16日,郾城区沙北街道白庙村某居民楼的20户住户分别拿到了不动产权证,这让他们欣喜不已。有了这个证,他们终于可以告别名下有房产却不能进行买卖的尴尬局面。为表示感谢,10多名业主代表冒雨赶到河南蓝标律师事务所,为代理该案件辛苦奔波的姚景律师送上鲜花和锦旗。

业主代表库先生向记者讲述了事情的经过。

2005年,库先生购买了孙某自建的一处住宅,并办理了房屋所有权证。

库先生常年在浙江生活,2019年8月打算出售自己在漯河的这处房产,却被告知该房屋没有办理土地分割,必须进行土地分割后才能对外出售。

因该房产所占用范围内的土地使用权仅登记在孙某名下,库先生找到孙某请其协助

办理土地使用权变更登记手续,孙某提出要收取一定的办理费用,双方就收费问题无法达成一致,多次协商未果。

此时,库先生发现该居民楼内的几名住户也遇到了类似问题,便联合其他住户一起通过法律途径解决问题。

2019年10月的一天,住户张女士在法律咨询中,被姚景律师的热情和专业所打动,决定委托她代理该案件。

在案件代理中,律师了解到该处住宅纠纷是块难啃的“骨头”。

首先,该处住宅的土地使用权登记在孙某一人名下,如果不做通孙某的工作,事情无法推进。

其次,这处住宅为5层建筑,共20户住户,如果要办理土地使用权证登记,必须所有住户一起进行土地分割。而多数住户抱有观望心理,不愿意主动通过诉讼途径解决房产纠纷,认为只要部分住户出面解决了问题,自己的问题能一并

解决。此外,这20户居民中,现住地分散在新疆、湖北、浙江等地,要找到他们并做通工作并不是一件容易事。

在案件代理中,姚景一面去相关部门了解现在办理土地分割的相关情况,一面找住户代表讲法律法规、诉讼程序和该案矛盾点。经过衡量利弊关系,20户住户最终形成一致意见,愿意共同以诉讼方式,维护自身合法权益。

2020年1月,郾城区人民法院受理了该案。在案件办理中,承办法官陈质彬主持双方进行调解。在法官和律师的共同努力下,今年5月,孙某和20户住户达成调解协议,孙某协助20户住户办理了国有土地使用证的面积分割,住户承担了相关税费手续费,并一次性支付完毕。随后,住户们顺利办理了不动产权证。

“买房时一定要擦亮眼睛,购买证件齐全的房产。若遇到房产纠纷不要冲动,要走法律途径解决纠纷。”姚律师提醒。

交警为环卫工宣讲交通安全知识

6月12日上午,舞阳县公安交通警察大队民警走进该县清尘环保技术有限公司,为该公司环卫工人宣讲交通安全知识。

宣讲中,针对环卫工人的作业环境和工作实际,民警利用PPT,详细介绍县城道路交

通安全形势,播放清尘环保车辆在道路上常见的交通违法行为,提醒环卫工人在作业时注意避让行人、控制车速、文明驾驶,尤其在夜晚及恶劣天气下更要注意交通安全,采取切实有效的安全措施进行防护。

张庆伟

安全提示

小心网络刷单骗局



“刷单”是一个电商的衍生词,是指帮网店刷交易量,提高商家信誉,并获得一定金额的回扣。刷单操作简单、成本低,吸引了许多不法分子开始利用刷单诈骗。

刷单骗局一般有这样的套路。

第一步:设置诱饵

骗子通过QQ群、微信、微博等发布招聘广告,打着“高薪”“轻松”的旗号吸引目标群体。

第二步:博取信任

一旦有受害人主动联系,骗子会先对其进行培训,告知只要在网上拍下指定的商品并付款就能获得不菲的佣金,为了骗取受害人信任,骗子还会晒出他人的兼职收益和付款截图。

第三步:施以小利

当受害人开始“工作”

后,骗子会先给些甜头,第一单甚至第二单,会按照约定支付货款和佣金,骗得信任,让受害人加大投入,“多刷多赚”。

第四步:实施诈骗

见受害人上钩,这时骗子就会要求刷“二联单、三联单”,等受害人接连支付数千元后,再以“任务未完成”“卡单”等各种借口,拒绝支付货款和佣金,并不断要求受害人继续刷单,表示只有不断刷单才能拿到之前的货款和佣金。就这样,受害人一步步被诱入刷单陷阱,越陷越深。

网络刷单本身就是违法行为,任何要求垫资的网络刷单都是诈骗,遭遇诈骗要立即报警,并将对方的QQ、微信、电话号码、聊天记录等留存提交给警方。

据澎湃新闻